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Description de I'appareil ;bZ Cablage =01 Désinstallation h Caracteéristiques techniques el
P A la mise sous tension.
Afficheur LCD : i inolaire (réfé ; sormme s controte Données conformes & EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
3 Energie pour tous les Utilisation prévue Iae S‘EEtI'O““)eé“.ﬁk'?d” 0!?'“:" .((rjefetr.fe.ncet® d,[?lﬂs Iestsgh.(tamas Somme ce controle Caractolcti e aal : : : 2 . :
3 € e o e cablage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se ractéristiques générales
0 1.9 <€) 3|2 — %'Iiffs @ Le compteur d’énergie convient & la fois aux trouver égproximitg' du compteur. lls doivent tous les deux étre Boitier DIN 43880 DIN 4
Py MAQQ20000 3 réseaux mis a la terre par impédance et aux réseaux ~ en position « ARRET » (circuits ouverts) du début a la fin de Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
8 INCINGINGIXC TN DN DNGIMGIN| - uugT Puissance réactive non mis a la terre. I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, Profondeur mm 60
S SRS inductive / capacitive les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les TI — U X Poids g 424
o KWtkvarh| -1 E p I p C C prote ( € >
i UL L) var |2 Indicateur de phase surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans Type de compteur 165! Energie active importée Caractéristiques de fonctionnement
) 100NN KVA ms Hz une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre = a0g wn~ | Y <=y | Tarif1avec _c(l)mptage Raccordement au réseau triphasé - nombre de cébles . 4
L3 3¢ Partial @- com! A facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas A (. partie Stockage des valeurs d’énergie etde la  Mémoire flash interne non volatile _ o
o _ Fr— — — 4 &= P—_ dans I'armoire de comp,tage d’autres appareils dont la classe _ FPatid ] @ configuration
@2 2000 0 0 ) Comteur principal d'énergie, remise \ ! d'inflammabilite est inférieure a V1. La page principale dépend de Pindication de re—— Tari pour énergie aciive et réactive - T1 .. 12230V
IS INY, IS0, IR ISR IS, 1,08 @ zero impossible \ @! @ | \ ® [ direction actuelle de la puissance du courant «— — , Energie active exportée Homologation (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
0203200 Compteur partiel d'énergie, remisea | P | | Mise en service EB avec Paffichage du compteur d’énergie global et partiel " ¢ klw%E B v Tarif 1 avec comptage Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
1 I8N 2610 possible I RN A O B correspondant. iy CJ partiel phase / phase VCA 400
= I;;a"fti éll = | " Partial 3 Courant de référence (In) A 5
kWhivarh Unités | | &« Courant minimal (Imin) A 0,25
: T2 —_— - Courant maximal (Imax) A 80
kVA ms Hz ‘ ‘ @ ‘ O ‘ O ‘ @ R‘?",",’““‘a“da"‘?“s . . | H I:] 3L|55 ! Bq '} Energie active importée Courant de démarrage (Ist) A 0,015
ECP381D — Energie importée (consommée —») ‘ ‘ \S/::/filgg les points suivants avant la mise en — . g ;:w:TIIbB v FART R i] Tarif 2 a;:;:t comptage (F:oyrantce éran§figion (Itr()f : : gg)s
Energie exportée (produite «) 8 vice . ) 11 j z . P . C ] réquence de référence (fn z
Compteur d’énergie triphasé, Commandes | ® | * Viérifiez qu’aucune tension dangereuse oo inl s Energie active importée Partia L4 Nombre de phases / Nombre de cables - 3/4
) .y ) L 7 X f n’est connectée aux bornes TBTS. Mesures certifiées kWh — kWh <« kWh
raccordement direct 80 A oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer la modification | | R o A S e T2 — Précisi
—J d'un paramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre « B * Verlflethu ?L:CUQ ° pheli\lse ? a (? te 3 4016523t Energie active exportée Erllsel(r)gnies actives (selon EN 50470-3:2022)
vec déclaration de conformité MID et 2 sorti numeérique) ou pour répondre & une question \ connectee a la borne Neutre (les - . ) v i o ; o . classe B/1
3"6 ?9 al as% ormite et 2 sorties ' \ protections internes interviendraient alors, 242 B 3 - ] o3 8“;8 W m Tarif 2 a;:gt it;tllmptaue - Puissances actives (selon CEI 62053-21:2020 et CE| 61557-12:2018)
impulsion (S0) v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les | @ | i ce qui endommagerait irémédiablement ] I:'E P 4 Energie active exportée Partil L 4 - gn?fg'es reactves (Se'l"" %%%22%%33223122%22‘3) classe 2
i ~ati 4 i pages du menu ou pour modifier toute la valeur ou un i arc L —Puissance réactive (selon el
La f:ertlflcatlon DIM ne concerne que I'énergie (I chiffre d'un paramétre | \ . I\?éﬁgg]zp;i?la page principale s'affiche Partial 3 Tension d’alimentation et puissance consommée
active. E HﬂE ) | | sur I'écran (voir la description du menu) Plage de la tension d’alimentation de fonctionnement \ 92...276/160 ... 480
Notice d’utilisation - € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au t | Ph S p E OK Puissance maximale consommeée (Circuit tension) VA/W <2/06
| (]  menuprincipal de mimporte o ou pour revenir au | \ 6t non 'a page "hase sequence Lrror LARIEE [ ) Charge maximale (circuit courant) a Imax VA <07
Déclaration de conformité UE - O] chiffre précédent de la valeur en cours de modification | | 6 (Erreur de séquence de phase). ch R0 6 v Type e Pentrée tension - CA
B N . Impédance de tension MQ 1
http: //hgr.io/r/ecp381 d 1000 imp/kWh | ED métrologique optique | | O M . t =g Lot S t ;] Energies liées au tarif ok Impédance de courant ma <20
— 6 aintenance 9% _ Capacité de surcharge
) . . A  Remarque: ) _ _ ‘ \ — oK = RESEL Aprés 2 secondes, retour|  Tension continue phase / neutre Ve 276
Con S|gnes de Secunte 6 Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage | | r C] anc a la page principale temporaire (1s)  phase / neutre VG 300
revient au menu principal et le rétroéclairage s’éteint. 9 E 5 |: |:|:I v I:I LIPNi; | continue phase / phase VG 480
g s | \ ¢ \érifiez qu’aucune tension n’est E L artial temporaire (1s) _ phase / phase VCA 800
Cet appareil doit &tre installé a 'intérieur Gerting Difs | L appliquée a Iinstrument. L Partial 3 ﬁﬁmﬁigezﬁzﬂfe‘{ Courant Maximum A 96
@ uniquement par un installateur électricien selon les 1 1 1 1 1" * Seul le nettoyage a sec est autorisé - - - temporaire (10 ms) A 2400
normes d’installation en vigueur dans le pays \ | avec un chiffon en fibres naturelles (par - oK v P"'Sﬂa“&e fCt'Ve Caractéristiques de mesure
: U @ _ _ _ _ 2 exemple en coton ou en lin) ou un tissu cacipEe ) 1,12,13) Plage de tension PE_ase;ﬂﬁUtre xgﬁ ?éo--- 2120
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce produit N ] synthétique qui ne laisse aucune fibre MERSURES ¥ phase [ pnase
A sous tension. La mise en ceuvre de I'appareil n’est A}qune piéce n’est accessible résiduelle susceptible dg rester sur la | ,5’_ é L 3 E:?deed::ft:g;rétnce :z 2:525 ~ 580
autorisée que pour la destination et aux conditions Légende : surface du compteur d’énergie ou d’y Loac Lecture des mesures 680 198 i gacti Grand ¢ V, A, kiWh, kvarh, PF. Hiz, KW, k
ésenté icité 6 B = Isolation de base pénétrer. A4 moy Ul w Puissance | Tanceurs Mesuiees - A, SO, kvarll, 7 Az, KW, kvar
présentees et explicitées dans les présentes 1 de b - ONp e | (L1,12,L3) Calcul de Pénergie triphasée N WELMEC
instructions de service. Des charges non comprises D = Double isolation — oK v - - - T i s Caractéristiques d’affichage
dans les plages de valeurs indiquées pourront R = Isolation renforcée Pour ce compteur d’énergie, aucune CONE 1R . PULCE 100 = Dure dzzolNl)n:lpulsmn 0 Type d'afficheur LCD rétroéclairé _ - 72432
abimer I'appareil ainsi que les matériels électriques F = Isolation fonctionnelle opération de maintenance, de réparation Ly ::' JUUR |y (2. 30..100 ms T 2 Puissance Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
qui lui sont raccordés. ou de remplacement de pices n’est PFII_I E |:| E ) . - m | |EBLH 835 | v Tension 3 chiffres + 1 décimale v 92,0... 276,0
- Configuration 3 ol apparente o
- - - - (@  BORNE Basse Tension, 1 borne pour le neutre prévue. De telles interventions doivent étre 3 S— b | 39 WA ] (1,12, 1L3) Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/ 4+0 A 0,00 ... 80,00
Tout type d’intervention sur les produits, y compris . R T ; h v 13 : s == Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
dans les cas ol ils cessent de fonctionner ou i @  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour I'entrée tarifaire considérées comme interdites. En cas de Pl 5 - o — - Fréquence 2 chiffres + 2 décimale Hz 75.00 ... 65.00
présentent des défauts, peut étre dangereux pour @ FEiquette de séourité DIM @  BORNES TBTS, 4 bores ou 2 connecteurs RJ45 dysfonctionnement, il doit étre remplace. — . 30p kWht £ &] 510 "/53'3: é-'e 98 20 qu Puissance active 2 chiffres + 2 décimales KW 0,00 .. 22,08
la sécurité de I'opérateur et dégage le fabricant de - , , Citod v ian uu 1 2 Tension Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales kvar 0,00... 22,08
toute responsabiﬁté civile et pégrl]a?e. Symboles @ CIRGUITTBTS, (communication) tension de travail <25V ca, < 60 V cc N A j B0 v Numéro de série A4 201, [i (L1-N, L2-N, L3-N) Puissance apparente 2 chiffres + 2 décimales KVA 0,00... 22,08
Trois phases ®  BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) HHIE ) Sz v B 3 Tarif en cours 1 chiffre - T1...T2230V
o\go . = = ¥ ] D — S Période de rafraichissement d'affichage S 1
Fon cti on Fol ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca Que fall"e Sl A LE N E oK o ) L 2 LED métrologique optique
|=9 IE Protection par double isolation (Classe Il) (@  BORNE Basse Tension, 6 bornes pour le réseau de cables B e " C ] S'\(’::;t(l’: g?g;l};%llzs : E 39 i v Courant LED rouge en face avant (constante du compteur roportionnelle & 'énergie active imp / exp _imp/kWh 1000
ge Comptl,"ur d’.énergie.4 quad,rant.s a i”.‘PU,'SiO"S mesure CIRCUIT Basse Tension, (entrée tarifaire) Tension de travail = 300 V ca Condition d’erreur M E I- F P A — kWh, — kWh, 9 Li i E' A E 1,213 gléa';lsl:,l:jz fonctionnement - uc2
I’énergie électrique active et réactive utilisée par un circuit R . ' . - ) Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a et v Type d’instrument — v — kvarh, < kvarh (R 2 oSe € !
électrigue. Lénergie réactive est mesurée, mais n’est pas m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation v ) J h ) . e ) kWh yp CLL N C] — ’ L) Catégorie de surtension - 3
Clrigue. gie ) uree, mais n est pas zéro de I’énergie partielle (le compteur partiel d’énergie C_J ACELNE oK — kWhT1, — kWh T2 Classe de protection classe T
affichée. Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire tteint | imale). L Ié ffich 3 an Kih T ) S
230 V ca. Seul le compteur d'énergie active totale peut étre " 5 a atteint sa valeur maximale). Lorsque I'écran affiche ouke ] I NEUERAL Tension de test CA (EN 50470-3, 2022) KV 4
utilisé a des fins de facturation conformément a la directive sur Schéma de cablage le message ERROR NO2 ou ERROR NO3, le compteur est ¥ 0y () | Courantduneutre | Degré de pollution - 2
les instruments de mesure (DIM). . . — défectueux et doit &tre remplacé. ) R v U oA s Tension de fonctionnement ] 300
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 Dimensions LLLLLI Important M H N U F H L t v . L — ) — Unidirectionnel S Test de tension d’impulsion (Uimp) 1,2/50 us-kV 6,4
- Pui i | 1 (selon CEl 62053-21:2020 R . a3 Année de fabrication boadrEck Bidirecti | L Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 classe VO
uissance active en classe 1 (selon - Les cables doivent donc respecter la norme \ 2023 ) OK Idirectionne run - e - 5
t CEl 61557-12:2018 Capot de bornes plombables ~ Dimension Sp cu P FRCEDR Facteur de Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier - o
gL e Tl ) P P CEI 60332-1-2:2004 ou présenter un ta (I L POLTUR v i
- Energie réactive en classe 2 (selon CEl 62053-23:2020) T L up un taux A 4 rs -ngna ) puissance Classe d'inflammabilits du circuit imprimé 5 Vi
- Puissance réactive en classe 2 (selon CEl 62053-21:2020). d'inflammabilité UL 2556 VW-1. Message de diagnostic v yAu e L1 Groupe de matériau 5 Il
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de _ — S—— it —— Modules de communication connectables par infrarouge
3 bou@gns- (Jussotllrsp ermettant de visualiser les énergies, V, | 20v=12 = | E) 32w ! n . | 1 ERRIEF ] Configuration des tarifs : L2 Pour modules de communication - v
F A ; : gies, v, | ov=Ti 5 L El =5 60vnc yu L Version logicielle et OK 1T ren
PF F, P, Q et de configurer certains parametres. La conception wd TOT fuar v mme d 9 ntrdl oy C ) 2T entrée 230 V POFACED v Facteur de Sorties impulsions (signaux SO0, selon EN 62052-31:2016-06)
gt |i"1 fab”catg{i‘ gg 4079003?85‘92[” sont conformes aux exigences EIQ) T 1?7 o1 H L 4 ) Somme de controle UNL 3 D E 8 e . puissance Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable R kWh —, kWh «, kvarh —, kvarh
e la norme -3: . — . . <, kWh (T1) -, kWh (T2) >
. [ J : ¥ I — ¥ 12 Fréquence d’impulsion (nombre réglable T &
Facteur de puissance N \ d’impulsions par kWh) p/kWh 1...200
Convention selon CEl 62053-23:2020 POEACLOR v Facteur de Durée de l'impulsion ON réglable ms 30.... 100
i - puissance Tension de fonctionnement Vca/Vcc 3..25/+5...60
4=—=KkW m—) kKW LT LT L2f L2) L3t L3l . . ) Test de Iafficheur 0999 C] L3 Courant maximal impulsion ON dans laplage 3 ... 27,6 Vca/=5 ... 39V cc mA 90
2) [ [5][e) 0] 2 ‘ La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les L3
La seq a9 nee. ) ¥ Courant de fuite impulsion OFF dans laplage 3 ... 27,6 Vca/+5 ... 39V cc pA 1
TV icones L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension Classe d'isolation TBTS o
- + _ de 2 phases (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase f =
LaXBOAmaX 3). Sinon, en appuyant sur le bouton « OK » pendant au F P E Y v < Taqf o
" | U= moins 5 secondes, le message disparait jusqu’au prochain 4943 w0 Fréquence Pr!z 12 : = 5’30 o
2PN redémarrage. . : an EAU )
-+ Q wr 13— N L— f Impédance d’entrée kQ 224
> S e Conditions ambiantes
kvar + ) ’ Plage de températures de stockage °c -25... 470
% Plage de température de fonctionnement °Cc -25... +55
> g Environnement mécanique - M1
P Environnement électromagnétique - E2
q- nstallation en intérieur uniquement - [
¢ - uu Altitude (max.) m <2 000
kvar 1 v Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
sur 30 jours par an, sans condensation - <95 %
Indice de protection IP en condition d’installation (face avant) - IP51
bornier - P20
Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
PF SO PF 20 (*) La gestion de tarif est disponible pour I'énergie active et réactive via la communication.
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Presentazione del dispositivo bﬁ

Display LCD:

Cablaggio =01

Installazione e disinstallazione h

Il sezionatore a quattro poli (riferimento (D) negli schemi di

Alimentandolo. Versione
software e checksum

Dati tecnici

Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012

. 3 Energia per tute e tarife Utilizzo previsto L _ collegamento) deve poter essere individuato e azionato con Carafteristiche generali
@ D) 19 &=———> 3.2 & . II'contatore di energia ¢ adatto per I'uso sia su reti facilita, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi Involucro DIN 43880 DIN 4
o FOAD OO 000 [Lg ' con messa a terra con impedenza che su reti non devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall’inizio Montaggio EN 60715 GuidaDIN _ 35 mm
e NN ISR N IR ISCINCRI| “UuU™  Potenza reattiva induttiva/ messe a terra. alla fine qell’l_nsta{Iazlor]ed 0 dell_zta_ d_%l_nstaltlaz_|0ne.d II contatore di Profondita mm 60
=4 - e e e e e it energia, |1 sezionatori € 1 aispositivi di protezione aevono essere - Peso g 424
- - - . - t a y | U gl : s . " - . . I
@ 12000007 1000 kWricvarh HE fnadﬁﬁfl{(;:: difase facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro Tipo di contatore 16 Energia attiva importata Funzionalita operative
© 0 NI KVA ms Hz L2 adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando . Tariffa 1 con registro Collegamento ala rete tifase - numero di fil ) .
-3:1;;'1_? 5 ﬁal @ com! ggggguc%%|('§\I(I:(I)rr]1t%12gs%e(liﬂ%%grn?lrrrllgrll)lll?tgt?rglf%rr?o?g?\lﬂ altro parziale Memorizzazione dei valori di energia e configurazioneMemoria interna non volatile - )
. r— — — 7 I r———— —7 . - — - — Tariffa er energia attiva e reattiva(*) - T1...72230V
A D00 17017107 Registro principale dell'Energia, non ‘ ®‘ | ® } | @ ‘ La pagina prmcmale dlp_ende dall'mdlcazmng Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
IV IS, ISY,IRS ISY IS 8,8, 5)  resettabile | \ | Messa in funzione DE:‘/ della direzione della potenza impostata < — con il Energia attiva esportata Tensione di riferimento (Un) fase / neutro VCA 230
e ) . . ) [ corrispondente display del registro di energia globale fase / f VCA 200
2O 0 Registro parziale dell'Energia, \ . ‘ | | ¢ parziale. Tariffa 1 co_nlreglstro ottt Trimanta ) ase / fase y 4
1R resettabile | - — |- — 4 4 = parziale orrente di riferimento (In
- reene . Corrente minima (Imin) A 0,25
k\Kﬁi&tlal h Unit | \ Raccomandazioni = Corrente massima (Imax) A 80
var nita ‘ ‘ ‘ Prima della messa in servizio, effettuare le — 3 — Corrente di avviamento (Ist) A 0015
KVA ms Hz \ ! @ OJLY) @ verifiche specificate di seguito: 21368 E“Tg';!ilf'faa 32“(;“;?] 'rfggil;';tr%ta llgorrente trz(ajr_lsi}or@a (It? - : 2605
o ; : - ) Knlx requenza di riferimento (fn
ECP381D ” > Energia importata (consumata —) | \ * Accertarsi che ai morsetti SELV non siano A - parziale % #}Lémzdi faISiI/ n'umem ((:li f?" hz =
. L Energia esportata (prodotta «) ® collegate tensioni pericolose. L Energia attiva importata . &
Contatore di energia trifase, Comandi | \ 5 4\ f « Accertarsi che non sia stata collegata Partial Misure certificate kWh — kWh < kWh
. . . Precisione
inserzione diretta 80 A oK Pulsante OK: consente di confermare una modificadiun | | B R ggﬁsf;?bglenl1'%ZZ?E/tgn?ng;ﬂéqu:'g?;Zioni Enerala ait Hata - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) classe B/1
L . . s . ] parametro (o di una cifra di un parametro numerico) o di <+ ( — 3 nergia attiva espol - Pott i do IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018)
con dichiarazione di conformita MID e 2 uscite a rispondere a una domanda \ | interne con danno permanente al P EH 4 Tariffa 2 con registro - EgeergiZ: ?eall"ltslés(?e‘:;nzo EC 62053—23:2023) )
impulsi (S0) v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del ‘A‘ S/on}_atore). h | displ ia l q I:I E i~ é Frerea i esporat i Tonsions i alimontazions & polonia sssor o 2
P : ) ; ; O DO G R ¢ Veriiicare che sul display compaia 1a a0 Tensione di alimentazione e potenza assorbita
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. | ?atarg?ngt(rjtl) modificare |'intero valore o una cifra di un | \ pagina principale (vedere la descrizione Partial 3 Intervallo tensione di alimentazione v 92 . 276 /160 ... 480
Istruzioni per I'utente E HﬂE [ \ menu) e non la pagina di errore della Potenza massima assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/06
Dichiarazione di conformita UE: o € gg'gﬂgfgigssi%ﬁ:%jﬁ:’g'f:rr;:scsi;ergg'";"g#;’apri”Cipa'e | \ sequenza di fase. LARIEF 2 &] Forma dones tenobre gﬁr(grr::;? mperomeliol @ Imex - o
N | — .
. ; precedente del valore in modifica {‘5) . o = v mpedenza circuito voltmetrico MQ 1
http://hgr.io/r/ecp381d (=] ! ! Manutenzione % S r ) Energia legata alle mpedenza circuito amperometrico mQ <20
1000imp/kWh  LED metrologico ottico | | s tariffe oK Capacita di sovraccarico
.A Nota: ‘ | ® C] Tensione continua ase / neutro VCA 276
Istruzioni di sicurezza 6 Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna ‘ @ @ @ @ @ @ f « Accertarsi che allo strumento non venga / oK gfg’g:gfﬁg‘;“rﬂ:éi"p’:g tcir;‘t'i’l?l:z”ea (1s) g:g ;;‘:s‘gm xg: igg
alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. i i
paome pinep | | . aEpfcllrg::;?\tﬁfLjer;iltjes?\?la%]ghte il lavaggio pE 5': |:|:I v temporanea (1 s) fase / fase VCA 800
Certificato MID \ e ; Corrente Massima A 9%
Questo dispositivo deve essere installato in | A R R D a secco con un panno in fibra naturale partial @ Rese:)adlei;lleglstro temporanea (10 ms) A 2400
un ambiente interno esclusivamente da un a (ad esempio cotone o lino) oppure con - Funzioni di misura
elettricista professionista secondo le norme | | tessuto sintetico che non lasci fibre oK Potenza ativa Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...276
di installazione locali applicabili. L @ | residue che possano rimanere sulla c C (L1,12,13) fase / fase VGA 160 ... 480
******** superficie del contatore di energia o Ao Intervallo di corrente A 0,25...80
Non collegare o scollegare il prodotto Non sono presenti parti accessibili che possano penetrare all’interno del 5’: o t - é Intervallo di frequenza Hz 45 ... 65
°gd! o ! . contatore stesso. I f : Quantita misurate - V, A, KWh, kvarh, PF, Hz, KW, kvar
A quando & alimentato. Il suo utilizzo 'ée_gﬁzg;memo di base k 2 Lista misure Potenza reattiva Calcolo energia 3 fasi - WELMEC
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati o - : - ; , L2, Caratteristiche del display
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo N D = Isolamento doppio Per questo contatore di energia non oK Durata dell'impulso Tipo di visualizzazione LOD retroilluminato - 72432
e le apparecchiature collegate possono A m R = Isolamento rinforzato sono previsti interventi di manutenzione, NE R (I | (tempo di commutazione): Energia attiva 7 cifre + 2 cifre decimali kWh 0,01 ... 9999999,99
essere danneggiati da carichi che superano - "‘% F = Isolamento funzionale riparazione o sostituzione di parti i quali NETUUR. v Tensione 3 cifre + 1 cifra decimale v 920 ... 276,0
¢ > danneg o ; Pl | 30...100 ms :
i valori indicati. ) devono essere considerati vietati. In caso LES ) Confiaurazions Potenza Apparente Corrente 2 cifre + 2 cifre decimali / 3+1/4+0 A 0,00_.... 80,00
@  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 1 per neutro di malfunzionamento, il contatore deve 3 9 (L1,12,13) Fattore di potenza 1 cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,000 ... 1,000
. . - - . . essere sostituito. Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, ©) Sigillo di sicurezza MID @ MORSETTO HLY, morsetto 2 per ingresso tarffa — SO p/kWh: Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali KW 0,00...22,08
compresi i casi in cui gli stessi cessino di @  MORSETTI SELV (bassissima tensione di sicurezza), 4 morsetti 1 200' Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali kvar 0,00...22,08
funzionare o presentino difetti, pud essere Simboli 0 2 connettori RJ45 ] H _dooaan Tensione Potenza Apparente 2 cifre + 2 cifre decimali KVA 0,00 ... 22,08
pericoloso per l'incolumita dell'operatore e ) @  CIRCUITO SELV, tensione di esercizio (comunicazione) <25 Vca, < 60 Vcc Se si riscontrano prObIeml’ H 2 H B u 4 v Numero di serie (L1-N, L2-N, L3-N) Tariffa in funzione 1 cifra - T1...T2230V
solleva il produttore da ogni responsabilita Tre fasi r'ch'edere ass'sten a U |_|E E Frequenza di aggiornamento del displa s 1
civile e penale ® INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) 1 I | Z 3 — LED metrologico oftico
: IE‘ Protetto da doppio isolamento (Classe Il) ®  CIRCUITO HLV, (rete cavi Tensione di esercizio = 300 Vea Condizione di Uscite ad impulsi ;ED rosso frontale (costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. Attiva___imp/kWh 1000
- X ondizione di errore Modalita S-01/S-02 Corrente icurezza
Fun2|on e {}0 @  MORSETTO HLV, morsetto 6 per rete cavi Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare ™ E L F P — kWh, — KWh (L1,L2,L3) classe di funzionamento - uc2
- - — . - L Oh Backstop: dispositivo anti inversione CIRCUITO HLV, (ingresso tariffa) tensione di esercizio = 300 Va I'energia parziale (registro massimo dell'energia et W \ 4 Tipo di strumento — kvarh, < kvarh, Categoria di sovratensione - 3
Questo contatore ad impulsi a 4 quadranti misura I'energia parziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR C ] =>>| _ kWhT1,—> kWh T2 Classe di protezione classe ]
ttiva e reattiva utilizzata in un'installazione elettrica. L'energi ! ; Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) KV 4
dlliva € reattiva utllizzaia In un instaliazione €'etirica. .. energia - NO2 o ERROR N03, lo strumento ha un malfunzionamento L 2 i
reattiva viene misurata ma non visualizzata. Questo dispositivo Schema di collegamento & deve essere sostituito Corrente Neutrale Grado di inquinamento - 2
¢ in grado di gestire 2 tariffe tramite ingresso digitale 230 VAC. . .. — : Tensione di funzionamento v 300
Solo il registro di energia attiva totale puo essere utilizzatoperla ~ Dimensioni LWL OINCar Prova di tensione a impulso (Uimp) 1,250 64
fatturazione in base alla direttiva dello strumento di misura (MID). Importante TN L F FI L t v A © fabbricazi — Unidirezionale . . . . ps-kV '
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 Coprimorsetto sigillabile Dimensione | cavi devono pertanto essere conformi alla U I:J 3 o nno di fabbricazione Bidirezionale Resistenza alla fiamma del materiale dellinvolucro UL 64 _ classe V0
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 IEC 60332-1-2:2004 0 avere una classe di Messaggio diagnostico 3 Fattore di potenza Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - ™
e -12: infi bilita UL 2556 VW-1 L1 asse di infiammabilita scheda a circuito stampato -
IEC 61557-12:2018 Classe di infi bilita scheda a circui Vi
’ C infammabilita 55 . :
- Classe Energia Reattiva 2 (secondo IEC 62053-23:2020 Gruppo materiale - llla
- Classe Potenza Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21:2020). v ! 3. 95VAC _ wmp| Configurazione delle Moduli di comunicazione IR collegabili
Questo apparecchio € dotato di display LCD retroilluminatoe 3 A ov=ni g | LBl =5 sovoc ! o 0 Versione softwar tariffe: Per moduli di comunicazione - o
pulsanti per leggere En(.grg|ayv I, PF, ER Q e per. configurare alcuni o 12T o I:' | - v emlgh:c?(osuma ee 1T F di Uscite ad impulsi (segnali SO, secondo EN 62052-31:2016-06)
parametri. La progettazione e la fabbricazione di questo strumento @‘ == L C ] 2T ingresso 230 V attore di potenza | ygcite ad impulsi 10 2 selezionabile i KWh —», KWh <, kvarh —, kvarh <,
sono conformi ai requisiti della norma EN 50470-3:2022. 7 7 k2 KWh (T1) —, kWh (T2) -
Fattore di potenza { N s sz ‘ Pzt @ Frequenza degli impulsi (numero di impulsi per kWh) regolabile P/kWh 1...200
. p . 08..25mm’ Durata dell'impulso ON regolabile ms 30...100
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 T I v Fattore di potenza Tensione di funzionamento VCA/VCC 3...25/+5...60
KW — KW il g L1 L1y 121 L2) L3t L3y ¥ La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone Test di . L3 Corrente massima dell'impulso ON nellagamma 3 ... 27,6 VAC/+5 ... 39VDC__mA 90
Blolglelnla ‘ L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici visualizzazione Impulso OFF corrente di dispersione nellagamma 3 ... 27,6 VAC/+5 ... 39VDC _pA 1
A RN ED di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, A 4 Classe di isolamento SELV ~
- + premendo il pulsante "OK" per almeno 5 secondi, il Tariffa
3 3x80Amax messaggio scompare fino al successivo riavvio. Tariffa 1 B s
L *j‘\—‘/J_Lf\ v Fre -
; quenza Tariffa 2 VCA 230 +20%
P N
1 | ti \ﬂﬁ: ;] Impedenza di ingresso kQ 224
-+ wr I N S o M Condizioni ambientali
Q S ! i i o R
—) Temperatura di stoccaggio C 25 ... +70
kvar + A Temperatura di funzionamento °C -25 ... +55
1) Ambiente meccanico - M1
> Ambiente elettromagnetico - E2
P Installazione solo all'interno - &
Altitudine (max.) m <2000
k‘ - wr _‘\|I_ Umidita media annuale, senza condensa - <75%
var 1l 5u 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
morsettiera - P20
Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
(*) La gestione delle tariffe & disponibile per I'energia attiva e reattiva tramite la comunicazione.
PF <0 | PF =0
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